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Немојте нас напуштати, није време за то, само не сада! - наводи се у поруци Српског
културног форума из Минхена председнику Србије.

  

Верујемо да се нећете поколебати у овом судбоносном тренутку и пристати на оставку,
коју од вас траже и очекују они који желе уништење српског народа и вазални положај
мале Србије сведене на београдски пашалук – поручили су председнику радници
лозничке фабрике конфекције "Мода".

  

  

Предлажемо предузимање законских мера против оних који ремете ред и мир у Србији,
као и укидање такозване независне телевизије – поручили су председнику чланови
удружења "Солидарност" из Ковина.

  

Ово су оригиналне поруке председнику Србије које су стигле са свих страна света и
читане су у ударним вестима, али средином деведесетих, када је председник био Слоба
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Милошевић.

  

Ових дана, од када је дражесни Дарко Глишић, председник Извршног одбора СНС,
погонски геометар (дакле, прави човек за разграничења) & Вучићев кум, укорио
напредњаке да нису довољно снажно осудили нападе на председника Србије, поново је
заживео тај редак литерарни жанр, познатији као “подгузни телеграм”, па су
ангажовани сви описмењени чланови & симпатизери СНС да пишу телеграме подршке
док не попадају од слова, зареза, тачака, ускличника, упитника и разграничења.

  

Додуше, нема телеграма удружења "Солидарност" из Ковина, али су поетику њиховог
телеграма из деведесетих надоместили градоначелници српских општина на Косову и
Метохији, њих тачно десет комада, које веома личи на писмо из Ковина.
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  Српски градоначелници косовских општина, дакле, поручили су у дирљивом писмупредседнику Вучићу да “ликовање Ђиласа, Јеремића, Јањића, Раде Трајковић и осталихнад њиховом судбином треба да му буде подстрек да настави преговоре”.  "А ако до решења не дође због штеточинског деловања горе поменутих, ми ћемо битипринуђени да их потражимо у њиховим кућама и вилама и да их упитамо зашто су тоурадили српском народу", поручили су градоначелници у поруци из које произилазизакључак да је српска политика на Косову од пароле “Косово је Србија”, на крају стигладо касапске пароле: “Кољемо по кућама”.  У овом конкретном случају акција се зове: "Питамо опозицију по кућама и вилама, аможда успут нешто и прикољемо".  Тако да Ђилас, Јеремић, Јањић, Рада Трајковић на улазна врата својих зграда, кућа ивила где висе обавештења: "Не примамо рекламни материјал", ваља да истакнуобавештење: "Не примамо градоначелнике косовских општина", а најтеже са овог спискабиће игуману Сави Јањићу, који такву поруку мора да окачи на улазна врата својепростране виле зване манастир Високи Дечани.  - Откуд једном монаху тол'ка вила? Оклен паре, фрајеру? - очекује се да ће се некиопштински одбор СНС оправдано ових дана запитати откуд лова игуману Сави Јањићуда има већу вилу чак и од Ђиласа, која се притом налази на списку Унескове Светскебаштине, док Ђиласу није успело да своју вилу заштити код Унеска.  
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  Састављање телеграма подршке председнику није лак задатак, па је у СНС организованКурс креативног писања телеграма подршке, где се чланству објашњава како Вучићу,кога небројене светске и домаће силе нападају мучки, с леђа, приђи такође с леђа, алине мучки.  - Најважније је да председник осети да има јака леђа, да цео народ и СНС стоји изањега! Ко не воли да стоји, кога боле ноге, може и да чучи! Дакле, председник мораимати утисак да цео СНС чучи иза њега – учи се на првом часу убразног Курсакреативног писања телеграма подршке председнику Вучићу.  На другом часу учи се тренутно чињенично стање.  - Дакле, ми више не користимо досадашњи израз – “нећемо дозволити распарчавањеСрбије” - као у ранијим телеграмима, то никако! Сада у телеграму треба да пише -“подржавамо председника у распарчавању Србије, јер само распарчавање Србијегарантује да Шиптари неће стићи до Врања”! - учи се на другом часу.  На трећем часу Курса креативног писања телеграма подршке председнику учи се да утелеграму треба истаћи колико ће разграничење утицати на раст БДП-а по главистановника и отварање нових радних места.  - Разграничење са Албанцима гарантује да ће порасти потреба за професионалнимпрофилима: цариник, граничар, геометар и комесар за избеглице, чиме ће стопанезапослености достићи историјски минимум захваљујући мудрој политици председникаВучића, који неће дати ни један педаљ Косова и Метохије, осим можда Прешево, којепритом и није Косово и Метохија - објашањава се на Курса креативног писања телеграмаподршке председнику како склапати чудне реченице.  
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  На четвртом часу учи се да телеграм треба зачинити неком реалном претњом, на пример- да ће Јеремићу, Ђиласу, Обрадовићу, Ради Трајковић или Сави Јањићу на вратазакуцати десет градоначелника косовских општина, што свакако није пријатан призор.  Посебно јер је градоначелник Косовске Митровице у животу радио и као ватрогасац, ако воли ватрогасца на вратима своје виле, куће или манастира.  - У складу са старом акцијом "Куцамо на врата заборављених асова", СНС ће, уколико сенеко буде бунио против било ког решења косовског питања које целокупном површиноммозга осмисли председник Вучић, спровести акцију "Пуцамо на врата заборављенихасова", где ћемо обилазити оне који су против да Врање буде саставни део Србије за 40година и пуцати у врата ако не отворе - учи се на Курсу креативног писања телеграмаподршке председнику Вучићу у организацији литерарне секције Српске напреднестранке.  Пети час је најважнији. Ту се учи да, ако једног дана и останемо без Косова & Метохије,Ковин ће заувек бити саставни део Србије, што је тренутно најважније, јер у Ковину радеинституције система за све оне који су се, бар у глави, већ разграничили.  ( Дража Петровић - Н1 )  Видети још:  Ђорђе Вукадиновић: Вучић сам наручује изјаве и телеграме подршке, зарадстварања илузије како је цели народ уз њега  Драган Ђилас: Вучић је прави аутор писма "градоначелника косовских општина";Рада Трајковић: Ово је почетак краја владавине Вучића  Дарко Глишић: Ако би се Вучић повукао, Срби на северу КиМ би доживели нову„Олују“ – а и ја бих отишао с њим; док опозиција прети хапшењем Вучића и пучем,многи функционери СНС ћуте - вероватно су имали паметнија посла, па немајувремена да у једној реченици одбране човека који им је омогућио каријере  Писма подршке функционера СНС и СПС Александру Вучићу: Опозиција позивана државни удар и линч; Вучић има визију како Србија треба да изгледа унаредних 100 година  Свих десет градоначелника општина са српском већином на КиМ упутили писмоподршке Вучићу: Ваша борба нам улива веру и свако решење до којег дођете ћемоподржати - било то разграничење, корекција или нешто треће  Александар Вулин: Вучић по питању Косова имао храбрости да се упусти "у нештошто нико пре њега није хтео"  Зорана Михајловић: Јеремић, Ђилас, Обрадовић, ДС, неке НВО и појединаци изСПЦ покушавају да изазову неред верујући да би у том хаосу лично профитирали  Никола Селаковић: Није први пут да опозиција жели да се насилно обрачуна саВучићем  Ивица Дачић: Ја се срчано залажем за Вучићеву политику, можда и више негомноги из његове партије - ако СПС изађе из Владе, ко ће Вучића да брани?  Драган Марковић Палма: Шта год да Вучић у Бриселу договори у вези с Косовом,неће бити на штету грађана - Јагодина подржава председника Србије  Маја Гојковић: Вучић је политичар који има свој став и предлаже добро решење засадашњу и будућу Србију - моју подршку има, као и велике већине посланика уНародној скупштини  Ана Брнабић: Грађани, станите уз храброг и одважног Вучића у настојању да сенађе решење за КиМ и за будућност земље  
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